



有什么新鲜事、开心事、窝心事一起聊聊吧! 云江论坛(bbs.rarb.cn)、读者 QQ 群 26477444、15329055、24593626、17928047。

# 谁来守护斑马线上的行人 网友认为 文明通行是关键

11月19日,84岁高龄的黄大爷在斑马线上横穿马路时,被一辆轿车撞出20多米远。昨日,本报第5版刊登的《斑马线上,八旬老人被撞身亡“宝马”是罪魁祸首,叹一声!》一文,引起不少网友和市民的关注。在众多网友的评论中,有同情遇难老人的,也有指责肇事司机的。网友们认为,只有司机文明开车,行人加强自身的安全意识,才能使道路交通安全顺畅,避免类似事故的再次发生。

**无花无酒:**出了这样的事,现在附近居民走斑马线时就更加胆战心惊了。能不能在这儿设几个醒目的标识,保障居民安全通行呢?

**凌风:**我每次出门,如何在车水马龙之中安全抵达对面那个公交站,是一个令人头痛的难题。我家楼下的路口没有红绿灯,不过毕竟还有一条斑马线,但令人难以接受的是,斑马线在很多司机眼里根本形同虚设,于是每天都可以看到这样的场景——汽车一闪而过,行人在斑马线上战战兢兢地腾挪着。

**狂野酸溜溜:**如今车流量大了,行人通过斑马线也就没有从前那样从容了。大家站在斑马线的一

端想到对面去,就得有冒险的精神了。更多的人是眼巴巴地看着川流不息的车流,行动不得,直到前方十字路口可能出现红灯,斑马线上的车子明显慢下来了才绷紧了神经,一路小跑,躲闪着零星的车辆,到达对面。跑到对面时都有松了口气的感觉。

**晃动的筷子:**司机要文明开车,行人也要加强安全意识。现在不少行人安全意识太差,只知道埋怨开车的。比如行人过马路时,能挥手示意一下,让司机知道有人要过马路,那样可能会更安全一些。作为行人,也应该提高安全意识才是。

**浪雨风潇:**听朋友介绍说,在外面一些大城市里,司机在快过斑马线时都会自觉地把车速降下来,当看到有行人要过斑马线时,会将车子停下来。我这个朋友一开始并不知道人家这个习惯,有一次过斑马线时看到有车子过来时明显减速了,就按照瑞安的习惯站着不动,想等车子先过了他再过去,可没想到的是,司机就停在那儿按喇叭,提示让他先过去。外面大城市的好习惯,值得我们学习和借鉴。

(项武龙)

# 邀请客人参加婚宴都嫌麻烦 用快递寄请帖

**kuhaa:**下个月要结婚,婚礼的大小事务都准备得差不多了,就差一些朋友的请帖还没有送出去。妈妈让我上门送请帖,说那样有诚意,虽然大部分朋友都在市区,可那么多人,一家一家跑,太麻烦了。为了省事,干脆将请帖寄给朋友好了。

**记者:**不会吧,结婚送请帖这

么重要的事情都要麻烦快递啊。

**kuhaa:**自己一家一家送才麻烦呢。因为经常收快递,早就跟快递员熟络起来,隔天就打电话让快递员上门取件。朋友住得太分散,来回跑实在不方便,虽然花点钱,但方便快捷多了。

**记者:**唉,真让人无语。

**kuhaa:**寄请帖算什么,我有

个同事还寄过菜呢,家具、零食、旅游门票、飞机票,现在快递什么都能送。

**记者:**快递成了时下便捷的代名词,年轻人更是对快递喜爱有加。生活节奏越来越快,生活也越来越简单化,人与人之间的交流却不知不觉变得越来越少了。

(项武龙)

# 乘坐电梯一脚踩空 摔得鼻青脸肿

**晴天:**昨天乘坐小区里的电梯,摔得我鼻青脸肿。

**记者:**电梯里人太多了,被挤倒了吗?

**晴天:**不是呀。平时电梯开门之后,不是和楼层的地面一样高的么,人走进去了就好了。昨天我也和往常一样,见电梯门开了,就很自然地走进去。没想到昨天的电梯竟然比楼层低了几公分,

我毫无心理准备,一脚踩空,整个人就摔倒在电梯里了。

**记者:**那你也太不小心了吧,走路一定要看清楚啊!

**晴天:**如果电梯里有人就好了,应该还能提醒我一下,或者拉我一把,也不至于摔得这么惨。不过幸亏里面没人,要不然乘电梯摔成这样子,真是太丢脸了。后来只能悻悻地爬起来,回家把

脸上、衣服上和手上的灰尘擦干净,看看摔得并不是很严重,又忐忑不安地再次去等电梯。后来电梯就正常了,估计也是电梯年久失修,出了点小毛病。

**记者:**你还是赶紧通知物业管理处,让他们派维修人员过来看看吧。

(项武龙)

# 进学校接孩子的一会儿工夫 车上的雨刮器就没了

**米丽:**上个星期,我的爱车不见了雨刮器,昨天去配了一付新的。

**记者:**好好的雨刮器,怎么会不见了呢?

**米丽:**那天,我把车停在孩子学校边上的巷子里,走到学校接小孩回来就上车了。后来下起了小雨,我就顺手打开了雨刮器,可是玻璃上还是一片模糊,没有半点反应。开始还以为雨刮器卡住了,就下车想把雨刮器给掰一

下。可是走到挡风玻璃边上,上上下下找了个遍,硬是没找到雨刮器,只看到两个10厘米左右的根部在晃动。

**记者:**怎么会这样呢?

**米丽:**估计是被哪个穷疯了的小偷偷了。太郁闷了,雨刮器突然没了,车主一下子很难发现,给车主开车造成很大的安全隐患,如果突然下起雨来,真是一点视线都没了。我真想不通小偷偷雨刮器干嘛呢,又值不了几

块钱?后来我只好把车子停在路边,等雨停了才小心翼翼地把车子开回家。

**记者:**哈哈,你也实在倒霉啊。

**米丽:**昨天把雨刮器给换上去,普通汽车维修店很便宜,虽然比原装的小了一点,但是去4S店换个原装的不知道要花多少钱,也就这样先将就着用了。

**记者:**真是防不胜防啊,现在的小偷可是无所不为了。

(项武龙)

街拍 请上云江论坛酷图贴吧(bbs.rarb.cn)晒晒您拍的图片

# 消防栓“躲进”卫生间



许良钦摄于市区欧瑞小区管理房

如果您在瑞安的大街小巷、广场花园、乡村田野,见到新奇、有趣的东西,文明、不文明的行为,就请拿出照相机或手机,拍下来,然后马上发给我们。

来稿请注明拍摄时间、地点、图片说明(200字以内)、作者姓名、联系电话。电子邮箱:rarbj@126.com(请注明“网事·街拍”);云江论坛酷图贴吧(bbs.rarb.cn)。

上期本报数字报文章阅读率排行榜			(截至昨日下午17:00)		
排名	文章标题	版面	排名	文章标题	版面
1	“宝马”是罪魁祸首,叹一声!	热线	6	遮挡前后号牌4辆婚车受罚	热线
2	岛上的“原始部落”	关注	7	首创新居民爱心基金 募捐240万元	要闻
3	转让苹果4代手机	服务	8	司乘拾金不昧,赞一个!	热线
4	有关个人医保账户新规的若干问题	服务	9	截至10月底已消化5577亩	综合
5	瑞安广场舞走红网络	综合	10	情暖新居民 爱满瑞安城	新居民

# 关于家庭房产分割契税征收若干问题的公告

依据《中华人民共和国契税暂行条例》(国务院令224号)及其相关政策规定,自2012年1月1日起,我市家庭房产分割业务按以下规定办理:

- 房产的继承、分家析产不征收契税。房产赠与须按规定征收契税,由受赠人按3%的税率缴纳契税。
- 祖父母、外祖父母、父母所有的房产(无论祖父母、外祖父母、父母共同共有还是属于一方所有),在祖父母、外祖父母、父母在世时转移到孙子女、外孙子女、子女名下的,属于赠与行为,应按规定征收契税。
- 对夫妻共同共有财产,其中一方死亡,另一方放弃继承权,全部房产所有权均由孩子继承的情形,原属于夫妻去世一方所有的产权转移给孩子的属于继承性质,不征收契税;属于在世一方所有的产权转移给孩子的属于赠与行为,应按规定征收契税。

瑞安市地方税务局  
2011年11月16日